

СТО ЛЕТ ПО «ЛЕЗВИЮ БРИТВЫ»

В областной детско-юношеской библиотеке открылась книжная выставка “Полет фантазии”, посвященная фантастике – любимому жанру молодежи. На выставке представлены произведения как классиков жанра, так и современных авторов.

Среди родоначальников зарубежной и отечественной фантастики – Герберт Уэллс, Владимир Обручев, Александр Беляев. Отдельная полка посвящена Ивану Ефремову, автору всемирно известных произведений “Лезвие бритвы” и “Таис Афинская”, которому в этом году исполняется 100 лет. На выставке можно познакомиться с произведениями, написанными в жанре фэнтези. Эта сказочная фантастика, восходящая к древним мифологическим традициям, снискала себе многочисленных поклонников среди детей и подростков, которые растут и взрослеют на книгах Дж. Р. Толкиена, Дж. Роулинг, Терри Гудкайнда. Среди современных авторов представлены Сергей Лукьяненко и Мария Семенова, получившие широкую популярность благодаря киноверсиям их романов. Читатели смогут найти на выставке и произведения томских фантастов – Виктора Колупаева, Сергея Комарова, Юлия Буркина. С последним в рамках выставки состоялась встреча. Юные читатели расспрашивали писателя о его сотрудничестве с Сергеем Лукьяненко, в соавторстве с которым написана книга “Азирис Нуна, или Сегодня, мама!”, по которой был снят одноименный фильм. И о самой ленте поговорили. Поинтересовались, будет ли в Томске еще раз проходить фестиваль фантастики “Урания”, инициатором которого был Буркин. Писатель от идеи не отказывается, но реальность сковывает полет фантастики.